



Volitve v Evropski parlament so ključne volitve z vidika okolja in trajnostnega razvoja naše družbe, saj se kar 80 odstotkov zakonodaje na področju okolja sprejme na ravni EU. Ob naraščajočem populizmu in vse močnejšem nasprotovanju zelenemu prehodu je zato toliko pomembneje, da osvetlimo, zakaj so prav letošnje volitve odločilne ter katere konkretne odločitve, bistvene z okoljskega vidika, bodo obravnavale_i izvoljene_i evropske_i poslanke_ci v naslednjem mandatu. Na ravni družbe sprejete odločitve bi morale na dolgi rok prispevati k izhodu iz okoljske, podnebne in biodiverzitetne krize. Poslanke_ci v Evropskem parlamentu so naš glas za to.

Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj vabi na razpravo ob evropskih volitvah 2024

Najpomembnejše volitve za trajnostni razvoj so evropske

v sredo, **15. maja 2024**, od 9.30 do 12. ure
Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15, Ljubljana

Ob 20. obletnici članstva Slovenije v EU bosta o ključnih izzivih Evropske Unije in Slovenije na področju okolja danes in v prihodnosti v uvodnem delu govorila:



Faustine Bas-Defossez

direktorica za naravo, zdravje in okolje, European Environmental Bureau



dr. Janez Potočnik

nekdanji evropski komisar za okolje, UNEP International Resource Panel

Na okrogli mizi bodo o mnogoterih vidikih evropskih volitev – od tega, kaj vse vpliva na volilne odločitve, do tega, zakaj se je zeleni prehod znašel pod udarom kritik – razpravljali **dr. Janez Markeš, Breda Kutin, dr. Marinko Banjac in mag. Senka Šifkovič**.

PRIJAVA

Udeležba na dogodku je še posebej priporočena civilnodružbenim in mladinskim organizacijam, medijem, akademski sferi, vsem, ki boste v predvolilnem času izvajale_i ozaveščevalne in zagovorniške aktivnosti, političnim strankam in kandidatkam_om za poslanko_ca v Evropskem parlamentu ter vsem aktivnim državljanam_om.

PROGRAM DOGODKA

9.00	REGISTRACIJA S KAVO/ČAJEM IN ROGLJIČKOM
9.30	UVODNI PREDAVANJI Z RAZPRAVO <ul style="list-style-type: none">• Faustine Bas-Defossez direktorica za naravo, zdravje in okolje, European Environmental Bureau• dr. Janez Potočnik nekdanji evropski komisar za okolje, UNEP International Resource Panel
10.30	OKROGLA MIZA <ul style="list-style-type: none">• dr. Janez Markeš novinar, publicist, religiolog in filozof• Breda Kutin direktorica Zveze potrošnikov Slovenije• dr. Marinko Banjac politolog in analitik, Fakulteta za družbene vede UL• mag. Senka Šifkovič okoljska pravnica, Umanotera
12.00	PODNEBJU PRIJAZNEJŠI PRIGRIZEK

Udeležba na dogodku je brezplačna. Dogodek bo potekal v Mestnem muzeju Ljubljana in se bo v živo predvajal na spletni aplikaciji Zoom. Potekal bo v slovenščini z izjemo prvega predavanja, ki bo v angleščini.

Dodatne informacije pri Niki Tavčar na 01 439 7100, nika@umanotera.org in na spletni strani www.umanotera.org.

Dogodek upošteva principe organizacije trajnostnih dogodkov. Vabimo vas, da se na dogodek pripeljete s/z:

- kolesom: najbližje postajališče sistema Bicikelj je št. 5 (Breg);
- mestnim avtobusom: avtobus linija 2, 3, 11, 19, 27. Postaja za izstop je Križanke (vozni red);
- vlakom in medmestnim avtobusom: poiščite najbolj ugodno povezavo z avtobusom (vozni red) ali vlakom (vozni red). Od glavne železniške in avtobusne postaje do Mestnega muzeja Ljubljana je 20 minut hoje;
- avtomobilom (in s sopotnicami_ki): na voljo so parkirišča na obrobju Ljubljane z avtobusnimi povezavami (P + R: Parkiraj in se pelji z avtobusom). Z ostalimi udeleženkami_ci dogodka ali na spletnem mestu prevoz.org se dogovorite za sopotništvo.